
FSK ORIENTERING 

 

Referat af bestyrelsesmøde 13. november 2012 

 

Til stede: Gitte Gefke Hansen 

 Ole Gold 

 Ellen Nielsen 

 Claus Wigen 

 Jytte Eltang (referent) 

 

  

Dagsorden i h.t. indkaldelse: 

 

1,   Tilføjelser til dagsorden. 

      Klubtøj; se punkt 7. 

 

2.  Godkendelse af referat fra sidste møde 

     Referatet blev godkendt med en mindre rettelse. 

 

3.  Meddelelser fra formanden, kassereren og bestyrelsesmedlemmer. 

1)  Gitte resumerede indholdet af mødet i FSKBH 31.10. om medlemsregistrering og medlemskab 

     af både firmaidræt og specialforbund.  Vores nuværende klub skal nedlægges og en ny forening  

     stiftes.  Dette kan formentlig ske på samme møde – årsmødet 29.1.2013.  Det blev besluttet at  

     indbyde 1-2 repræsentanter for LTFI til sammen med Ole og Gitte at udarbejde forslag til  

     vedtægter til årsmødet.  

2)  Kassereren: 
     Intet.   

3)  Bestyrelsesmedlemmer: 

     Intet. 

 

4.  Afholdte arrangementer 

     Klubmesterskabsløbet 14.10.   

     Det var et fint arrangement.  Det skal overvejes, om vi skal veksle mellem Skærmen og Allerød 

     som arrangører for at få løb i forskellige skove. 

     Medlemsmødet 14.10.   
     Mht. ungdomsbanerne vil reglementsændring falde ind under de nye vedtægter.  

     Ole foreslog, at bestyrelsen udarbejder forslag til årsmødet mht. større indsats for at skaffe nye 

     medlemmer, herunder at reglerne for uddeling af Gelfield-pokalen kunne ændres til, at 

     modtageren af pokalen var den klub, der skaffer flest nye medlemmer.   

     Ellen arbejder videre med at forbedre klubstanderen. 

     Ole påtager sig at koordinere de interne løb.  Ellen spørger Bjørn, om han vil have ansvaret for 

     IT-udstyret.  

  

5.  Kommende arrangementer 

     Klubfest 24.11.  Invitation er sendt ud.  Klubben betaler drikkevarerne, samt et tilskud til 

     maden.   

     Årsmødet 29.1.    

     Tidsplanen blev fastlagt:  14.12. udsendes mødeindkaldelse.  Medlemmers forslag skal indsen- 

     des senest 1.1.2013.  15.1.2013 fremsendes alle ændringsforslag. 

     Claus sørger for arrangementet som sidste år. 

     Ellen udarbejder forslag til mødeindkaldelse. 

     Kredsløb 2013. 
     Jan overvejer stadig stævneleder-opgaven.  Samme dato – 8.9. – er der planer om et Motions- 

     Event; det blev forelagt på klubledermødet 5.11., hvor Lise deltog.  Ellen forsøger at få flere 

     oplysninger om, hvad arrangementet indebærer.  



     Ajourføring af aktivitetskalender. 
     HI og Nordea arrangerer de 2 forårsløb i 2013.  Alka arrangerer efterårets klubløb – evt. med  

     hjælp fra andre små klubber.  På årsmødet skal der så vidt muligt findes arrangører til de interne 

     løb i 2014. 

     Claus laver udkast til aktivitetskalenderen for 2013. 

     

6.  Økonomi 

     Ole fremlagde driftsregnskab og budgettet for 2013.  Regnskabet for DOF-løbet er endnu ikke 

     helt færdigt; overskuddet er foreløbig opgjort til ca. 10.000 kr.  Forslag til kontingentforhøjelser 

     blev drøftet, men endelig beslutning blev udskudt, til aftale med FSKBH er på plads, og det er 

     afklaret, om vi i 2013 arrangerer DOF-løb.. 

 

7.  Eventuelt 

     Jytte laver status på klubtøjet og er den, der foreløbig opbevarer tøjet. 

     Vi besluttede, hvem der skal modtage Pan-figuren.   

     Claus udregner, hvilken klub der skal have Gelfield-pokalen. 

 

8.  Næste møde 

     Næste møde aftalt til 8. januar 2013 hos Claus. 


